

JEGYZŐKÖNYV

Nagykutas Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2025. július 3. napján megtartott nyilvános üléséről

Szám: NK/221-4/2025.

Határozatok:

Sorszám	Tárgya	Kódja
32	Polgármesteri beszámoló az elmúlt ülés óta történt eseményekről	Z1
33	Nagykutas Napköziotthonos Óvoda vezetői pályázat elbírálása	L8
34	Nagykutas Napköziotthonos Óvoda vezetői megbízás	L8
35	Döntés kizárás ügyében	Z1
36	Polgármester tiszteletdíjának módosítása	B10
37	Könyvtári szakmai beszámoló	Z1
38	Rendőrségi beszámoló	C7

Rendeletek:

Sorszám (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (Módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja

Az ülés helye: Nagykutas Község Önkormányzata Tanácssterme
Nagykutas, Fő u.21.

Jelen vannak: Kaczor Zsolt polgármester, Preisz Szilvia alpolgármester, Kovács Enikő képviselő, Molnár Péter képviselő, Molnárné Szűcs Orsolya képviselő és Kovács Gyula jegyző és 4 lakos.

Kaczor Zsolt polgármester 18:00 órakor a képviselőtestületi ülést megnyitja, megállapítja, hogy határozatképes, 5 fő jelen van.

Kaczor Zsolt polgármester kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy kinek van észrevétele a napirendi pontokkal kapcsolatosan, mivel hozzászólás nem hangzott el, javasolta a napirendi pontok elfogadását.

A képviselőtestület a napirendi pontokat 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Napirendi pontok

1.) Polgármesteri beszámoló az elmúlt ülés óta történt eseményekről.

Előadó: Kaczor Zsolt polgármester

2.) Nagykutasi Napköztiotthonos Óvoda vezetői pályázata.

Előadó: Kaczor Zsolt polgármester

3.) Polgármester tiszteletdíjának módosítása

Előadó: Kaczor Zsolt polgármester

4.) Könyvtári szakmai beszámoló.

Előadó: Kaczor Zsolt polgármester

5.) Rendőrségi beszámoló.

Előadó: Kaczor Zsolt polgármester

6.) Egyéb ügyek

Előadó: Kaczor Zsolt polgármester

1. Polgármesteri beszámoló az elmúlt ülés óta történt eseményekről

Kaczor Zsolt polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet az elmúlt ülés óta történt eseményekről:

- Május 31-én megrendezésre került a gyermek-és családi nap, melyen sokan részt vettek
- Június 9-én a település csapata részt vett a prózafesztiválon
- Június 17-én temetői társadalmi munkára került sor, kb. 25 fő részvételével, a régi térkövek részbeni cseréje és a régiak újra rakása történt
- Óvodai játékok felújítása folyamatban van, az ellenőrzésnek megfelelően
- Július 19-re tervezett falunap előkészületei zajlanak
- A faluban optikai kábel felújítás van folyamatban, remélhetőleg hamarosan elkészül
- A Magyar Falu Program keretében az Erdei utca felújítására beadtuk a pályázatot, a templom felújításra pedig az egyházmegye adta be.
- Június közepén részt vettek a Zalai felvak találkozóján
- A településen az utcablák felíratait felújították

A beszámolóval kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

Nagykutas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 32/2025. (VII.3.) számú határozata

Nagykutas Község Önkormányzati Képviselő-testülete úgy határozott, az elmúlt ülés óta történt eseményekről szóló polgármesteri beszámolót elfogadja.

2. Nagykutas Napköziotthonos Óvoda vezetői pályázata

Kaczor Zsolt polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a kiírt vezetői pályázatra nem érkezett érvényes jelentkezés. Javasolja megállapítani, hogy a pályázati eljárás eredménytelen, mert nem érkezett pályázat.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

Nagykutas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 33/2025. (VII.3.) számú határozata

Nagykutas Község Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a Nagykutas Napköziotthonos Óvoda óvodaigazgató megbízásra kiírt pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja, tekintettel arra, hogy pályázat nem került benyújtásra.

Továbbá a képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az óvodaigazgató pályázat ismételt kiírásáról gondoskodjon.

Az intézmény vezetésének biztosítása érdekében a képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

Nagykutas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 34/2025. (VII.3.) számú határozata

Nagykutas Község Önkormányzati Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII.30.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdése alapján a Nagykutas Napköziotthonos Óvoda vezetésével kapcsolatos feladatokat az intézmény szervezeti és működési szabályzatában meghatározott helyettes, Benkő Alexandra óvodapedagógus látja el 2025. augusztus 16. napjától az eredményes pályázaton kiválasztott igazgató igazgatói megbízásának időpontjáig, legfeljebb 1 évig.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges iratokat a törzskönyvi nyilvántartás részére küldje meg.

3. A polgármester tiszteletdíjának módosítása

Kaczor Zsolt polgármester bejelenti érintettségét a napirenddel kapcsolatosan.

A kizárás ügyében Nagykutas Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Nagykutas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 35/2025. (VII.3.) számú határozata

Nagykutas Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a "Polgármester illetményének módosítása" napirendi pontjai kapcsolatos döntésből kizárja Kaczor Zsolt polgármestert.

A napirend keretében Kovács Gyula jegyző az írásbeli előterjesztést összefoglalva ismerteti a törvényi előírásokat, az 500 fő alatti lakosságszámú települések esetében a társadalmi megbízatású polgármesterek tiszteletdíja és költségtérítése az alábbiak szerint állapítható meg: A társadalmi illetménye 1.001.047,5- Ft, amely 50%- a 500.523,75, amely 100 Ft-ra kerekítve 500.500,- Ft.

A társadalmi megbízatású polgármester költségtérítése:

A tiszteletdíj 15%-a vagyis $500.500,- \text{ Ft} \times 0,15 = 75.075,- \text{ Ft}$

Kovács Enikő képviselő: a képviselők is kapjanak juttatást.

További hozzászólás nem hangzott el Kaczor Zsolt polgármester szavazásra bocsátja az ismertett tiszteletdíj és költségtérítés megállapítását.

A beszámolóval kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

Nagykutas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 36/2025. (VII.3.) számú határozata

1. Nagykutas Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) és (5) bekezdése értelmében Kaczor Zsolt polgármester tiszteletdíját 2025. július 1. napjától havi 500.500,- forintban állapítja meg.

2. Nagykutas Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése értelmében Kaczor Zsolt polgármester költségterítését 2025. július 1. napjától havonta 75.075,- forintban állapítja meg.

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy az Államkincstárhoz szükséges adatszolgáltatás elvégzéséről gondoskodjon.

4. Könyvtári szakmai beszámoló

Kaczor Zsolt polgármester megköszöni a munkát a jelen lévő könyvtárosnak.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Kaczor Zsolt polgármester szavazásra bocsátotta a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

Nagykutas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 37/2025. (VII.3.) számú határozata

Nagykutas Község Önkormányzati Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

Az elfogadott beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

5. Rendőrségi beszámoló

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Kaczor Zsolt polgármester szavazásra bocsátotta a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

Nagykutas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 38/2025. (VII.3.) számú határozata

Nagykutas Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy elfogadja a rendőrség 2024. évi munkájáról készült beszámolót.

6. Egyéb ügyek

Kovács Enikő képviselő elmondta, hogy több lakossági kérdés merült fel a településen.

A Gyöp utcában a padka feltöltése szükséges, valamint a buszforduló burkolata kátyús, javításra szorul. Panasz érkezett arra is, hogy a tejes autó rendszeresen száguldozik az utcákban. Az óvodai parkolással továbbra is gondok vannak. Javasolta továbbá a templom melletti járda, valamint a Gyöp utcai buszmegálló felújítását. Felhívta a figyelmet arra is, hogy a temető kerítése több helyen lyukas. Véleménye szerint a rendezvényszervező csoport nem elég aktív, érdemes lenne ezen javítani. Az állattartó telepen lévő állatok hangja zavarja a lakókat.

Kaczor Zsolt polgármester válaszában jelezte, hogy az elhangzott felvetéseknek utána néz és azt követően tájékoztatja majd a megtett intézkedésekről. Az állattartó telep ügyében több hatóság tett intézkedést, remélhetőleg javulni fog a helyzet.

Kovács Enikő képviselő tájékoztatta a jelenlévőket, hogy megjelent a közvilágítási pályázati kiírás, valamint meghívást kapott a település az Andrásfai lecsófesztiválra.

Molnárné Szűcs Orsolya képviselő felvetette, hogy a közmunkásokat ki szondáztatja meg.

Kaczor Zsolt polgármester: Erre a munkáltatónak van joga, ha felmerül az ittasság gyanúja, akkor megteesszük a szükséges lépéseket.

Kaczor Zsolt polgármester: Az állattartó telephez vezető út melletti veszélyes nyárfák kivágásra kerülnek. A faanyag fejében kivágják a fákat és eltakarítanak mindent a helyszínről.

Dr. Marótiné Diószegi Erzsébet: A könyvtárban sok javítani való lenne, penészes belüli fal, potyog a mennyezet és a lépcső is felújításra szorul.

Kaczor Zsolt polgármester: Meg fogjuk nézni a problémát és utána egyeztetünk a szükséges teendőkről.

Kaczor Zsolt polgármester kérdést intéz a képviselőkhöz, hogy kinek van még hozzászólása, mivel egyéb hozzászólás nem hangzik el a nyilvános képviselő-testületi ülést 19:25 órakor bezárja.

Kmf.


Kaczor Zsolt
polgármester




Kovács Gyula
jegyző